



正商集团党员代表重温入党誓词

在焦裕禄干部学院门口，一棵由焦裕禄亲手栽下的泡桐巍然挺立，被人们亲切地称为“焦桐”。50余年来，这棵焦桐已成长为参天大树，成为泽被世人的精神之树，焦桐挺立，精神永恒。在正商集团建设的龙湖镇党群服务中心门前广场上，另一棵“焦桐”亦承泽着阳光雨露，沐浴着习习春风，茁壮生长。3月27日，“弘扬先辈精神 树立思想丰碑”——正商智慧城焦桐广场落成仪式举行，正商集团庆祝中国共产党成立100周年系列活动自此拉开帷幕。这是精神的厚植，更是信仰的传承。以“正”为名的正商，正紧跟时代步伐，坚持“感党恩、听党话、跟党走”，在中国共产党成立100周年的峥嵘旋律中，以实际行动谱写忠党爱国的赞歌，以党建凝聚企业力量，引领企业远航。

谁言寸草心 报得三春晖

——正商集团庆祝中国共产党成立100周年系列活动拉开序幕

听党话 “焦桐”精神薪火相传

焦桐无言，下自成蹊。3月27日，沐浴着春日的和风吹拂，正商集团党员代表及入党积极分子聚集在龙湖镇党群服务中心门前的广场上。正商集团总裁助理、正商物业党支部书记陈继国为刚刚栽下的“焦桐”填土奠基，这方广场从此有了一个寓意深远的响亮名字——焦桐广场。这棵生机勃勃的“焦桐”深深扎根于脚下的泥土之中，更挺拔于人们的心田之上，象征着焦裕禄精神代代相传，“绿我滴魂，会它千顷澄碧”。

“焦裕禄在兰考县用实际行动铸就了崇高的焦裕禄精神，当年他亲手栽下的幼苗，如今已长成参天大树。”陈继国表示，“今天，正商集团在此栽下一棵具有象征精神的焦桐，让艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的精神在正商人的心中根深蒂固、茁壮成长。”

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”“焦桐”树下，正商集团党员代表重温了入党誓词并合唱红歌《没有共产党就没有新中国》，气势豪迈、慷慨激昂的歌声回荡在焦桐广场，周边自发前来观礼的百姓亦肃然起敬。广场上，“平‘语’近人”“领袖风采”“红色记忆”等展板吸引了不少百姓驻足观看、细细品读，人们纷纷参与“我和党旗合影”活动，留下具有纪念意义的照片。

“焦裕禄精神是党的宝贵财富，需要在新一代耳边长鸣，让人们间牢记、行动常为，正商集团的社区文化正需要这样一个精神城堡，这便是焦桐广场诞生的初心，旨在让焦裕禄精神在正商的社区里生根发芽、枝繁叶茂。”兴业物联副总经理张卫东告诉记者，“今后，焦桐广场将成为正商集团红色教育基地，亦是正商集团庆祝中国共产党成立100周年系列活动的阵地，发挥精神城堡的重要作用。”

诚如所言，随着焦桐广场的设立，正商集团庆祝中国共产党成立100周年系列活动正式拉开帷幕。据悉，今年，正商集团将以智慧城片区为党建活动基地，以智慧城焦桐广场为党建活动主要举办地，以丰富多彩的党建活动表达正商集团对中国共产党成立100周年的祝福。焦桐广场落成仪式正是这一系列活动的序曲，随后，观红地、学红史、看红展、放红影、唱红歌、写红诗等活动将贯穿全年，涓涓细流汇聚成磅礴的红色力量，正商集团一心向党的深情厚谊喷薄而出。

“在中国共产党成立100周年之际，正商集团号召全体正商人学习中国共产党的先辈精神，重温革命历史，传承红色基因，拥护共产党的领导，坚定信念，努力工作，为实现中华民族伟大复兴贡献力量。2021年，正商集团愿跟随党的步伐，乘风破浪，一往无前。”陈继国之言，有力而铿锵。



正商集团总裁助理、正商物业党支部书记陈继国致辞

跟党走 党建工作蔚成风气

心中有信仰，脚下有力量。对正商集团而言，这股红色力量的形成绝非朝夕之事，而是日复一日、年复一年，内化于心、外化于形的浸润和坚守。

自2017年底中共河南正商企业发展有限责任公司委员会（以下简称正商集团党委）成立以来，正商集团不断结合十九大精神内涵，深度思考和探索“以高质量党建促进高品质发展”的路径，为企业高质量、可持续发展培根铸魂。2020年，正商集团党建工作创新发展，取得了新的突破。

担使命，凝心聚力播撒爱。2020年2月，正商集团党委及广大员工自发发起“抗击疫情我们在行动”活动，在做好个人防护工作的同时坚决守护好小区业主安全、工地安全、销售案场安全，积极为抗击疫情贡献力量。截至2020年2月6日，正商集团向相关部门和机构捐款捐物，价值200多万元，用于抗击新冠肺炎疫情。2020年4月，正商集团党委、正商集团在全集团范围内开展抗疫先锋评选活动，号召全体员工以抗疫先锋为榜样，以实际行动积极做好各项疫情防控及复工复产工作。

正风貌，奋发向上砥砺前行。2020年5月4日，正商集团党委举办青年云端运动会，弘扬“五四精神”，展现青春活力。2020年6月14日，正商集团党委组织全体党员及入党积极分子前往兰考县焦裕禄纪念馆，进行“学焦裕禄拼搏精神，做新时代优秀党员”主题党日党建活动，弘扬艰苦奋斗、迎难而上的拼搏精神。

忆初心，一颗红心永向党。2020年6月30日至7月1日，正商集团举办“品红色经典，忆初心使命”庆祝中国共产党成立99周年系列活动，大力弘扬党的优良传统和作风，通过慰问一线工作人员、观看红色经典电影等活动引导正商员工开拓进取、爱岗敬业，弘扬爱国主义精神。

送关怀，真情传递暖人心。2020年8月1日，正商集

团党委组织党员代表及兴业物联、正商物业管理处员工共同探访正商各小区退伍军人、优抚对象和现役义务兵家属，送上问候和祝福。

诵经典，红色基因代代传。2020年9月29日，正商集团党委与正商智慧城联合举办“国庆红歌汇”。2020年11月28日，正商集团党委“讲好正商故事”演讲总决赛举行，用声音记录美好，用故事传播温情。

一个支部就是一个堡垒，一名党员就是一面旗帜。党建工作激发了正商集团党员乃至全体员工的能量，为企业注入源源活力和澎湃动力。

感党恩 倾情投入服务于民

在新郑龙湖镇正商大道，矗立着一座外观典雅的两层建筑。建筑之外环境优美，绿植苍翠，视野开阔；建筑之内窗明几净，宽敞明亮，红色元素随处可见。这里是正商集团投资捐建的龙湖镇党群服务中心，建筑面积约3000平方米，分为“两区、三家、四厅、五室、九中心和一长廊”，如今已成为龙湖镇集党群、政务、社区、文体服务于一体的党建工作平台。

走进龙湖镇党群服务中心，记者看到，这里气氛温馨，人气颇旺。中心门口展示着3月第4周活动主题，丽人瑜伽、旗袍走秀公益课、形体培训、模特秀、戏迷俱乐部、少儿硬笔书法课等活动多姿多彩。健康运动中心内，成年人在跑步机上畅快运动，孩子在一旁



送来一份早餐 带来一份温暖



正商智慧城的孩子们在社区里放飞春天

正商智慧城的孩子们在社区里绽放童心

龙湖区党群服务中心工作人员介绍说，党群服务中心一层为服务大厅，以服务百姓的文化活动为主，且设立有便民窗口。文化活动链接居民志愿者以及辖区内的公益资源，邀请志愿者老师前来授课，对辖区内居民免费开放。如今，龙湖镇党群服务中心已成为周边居民常驻的活动点，深受百姓好评。

步入活动中心二楼，氛围陡然宁静。据介绍，服务中心二楼以党员学习、培训等活动为主，设置有会议室、小会议室、人大代表之家、人大代表联络站等功能室。其中，以红色为鲜明底色的特色展厅让记者眼前一亮。特色展厅分为四个部分，“重温党史、不忘初心”部分展示了中国共产党的发展史以及我国历代领导人的物像简介；“党建引领、筑梦龙湖”展示了党建引领下龙湖镇的整体发展情况；“红色记忆”细数出身龙湖镇的人民英雄；“反腐倡廉、利剑高悬”弘扬廉政文化，发扬党的光荣传统和优良作风。

俯仰之间，记者惊叹于一座党群服务中心的功能完备、服务多元、亲切便民。这是一家真正关注百姓需求的党群服务中心，已然成为其他县市建设党群活动中心前往参考察的样本和标杆。

龙湖镇党群服务中心的成功离不开正商集团的倾情投入和付出。据悉，正商集团共投资2200多万元，真金白银的投入，不求回报的捐建，诠释了正商对中原大地真切的爱，对中国共产党的拳拳赤子心。

龙湖镇党群服务中心是正商集团为区域建设基础设施的一个缩影。正商作为区域城镇化建设的先行军，每进驻一个区域，都以深耕者的姿态想当地政府之所想，急当地百姓之所急，着眼于区域所需及区域未来，力求对城市发展有帮助，为区域未来创造价值。

如今，正商智慧城社群活动开展得有声有色，社区居民积极参与、乐在其中，正商集团与业主携手，致力于打造中国新型社群典范。正商集团在全国布局百余盘，拥有100多万业主，在常住人口超过千万的郑州，正商业主是一个庞大的群体。正商集团品牌部负责人王毅铭告诉记者：“正商将‘精’字当头，坚守精益、精细化高品质战略，努力打造更多和谐美丽社区，让正商业主过上更加幸福安康的生活，为建设美丽郑州、和谐郑州、幸福郑州做出应有的贡献。”

从不遗余力助力区域发展、提升人民生活水平到党建工作如火如荼、蒸蒸日上，再到塑造精神城堡，凝聚信仰的能量，正商集团以党建文化涵养企业文化，用党的方针政策引领企业方向，用朝气蓬勃的新面貌迎接中国共产党成立100周年，唱响社会正能量，奏响中国新型社群新篇章。

刘文良 龙雨晴



仁帅酒业—茅台镇两大国有酒厂之一

仁帅新品 — 金桥·银路

每一滴都是 大曲坤沙酱香酒



河南总运营：河南交通实业发展有限公司
招商专线：13592506018 王总